

ДО
ДИРЕКТОРА ФИЗИЧЕСКО-ПРАВНО
КМЕТСТВО
РЕГИСТРАЦИОНЕН ИНДЕКС
N-6250 / 11.09.2019

Б. Манолов
11.09.19

УВЕДОМЛЕНИЕ
за инвестиционно предложение

Рег. номер на инвестиционното предложение
Ф. № N: ПД-1035/11.09.2019

От Община Свиленград, ЕИК 000903825

гр.Свиленград, бул.България №32, п.к.6500,

Пълен пощенски адрес: гр.Свиленград, бул.България №32, п.к. 6500

Телефон, факс и ел. поща (e-mail): 0379 74359, факс: 0379 74371 kmet@svilengrad.bg

Управител на фирмата възложител: инж. Георги Манолов

Лице за контакти: Гергана Тонева телефон: 0886330071

Уважаеми г-н Директор,

Уведомяваме Ви, че Община Свиленград има следното инвестиционно предложение: "Изграждане на площадка за временно съхранение на строителни отпадъци" в ПИ с идентификатор 65677.155.577 на територията на град Свиленград".

Характеристика на инвестиционното предложение:

Резюме на предложението-Инвестиционното предложение има за цел да се извърши "Изграждане на площадка за временно съхранение на строителни отпадъци" в ПИ с идентификатор 65677.155.577 на територията на град Свиленград".

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улицы, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

Изграждане на площадка за временно съхранение на строителни отпадъци" в ПИ с идентификатор 65677.155.577 на територията на град Свиленград". Имота е общинска собственост, с начин на трайно ползване „за стопански двор”, находящ се в местност "Канаклийска ува". Инвестиционното предложение касае складиране на строителни отпадъци, които на по-късен етап ще се рециклират и готовата фракция ще се влага в строителството с цел изпълнение на изискванията на Наредбата за управление на строителни отпадъци и за влагане на рециклирани строителни материали. Основния поток отпадъци към площадката ще е от строително-монтажни работи, разрушаването на сгради и извършването на ремонтни дейности. Площадката, която се предвижда да приема строителните отпадъци ще е с площ 5 442 м² и ще приема широк спектър отпадъци, като материали от бетон, тухли, керемиди, керамични изделия, материали на основата на гипс и други с неопасен характер. Голямата площ на имота ще даде възможност на по-късен етап да се изградят съоръжения за рециклирането на отпадъците и връщането им отново в строителството. Теренът където ще е площадката равнинен, част от площта на имота, който ще се използва за площадка за временно съхранение на строителни отпадъци /т.е. площ 5 442 м² /е с асфалтобетонена настилка. Голяма част от образуваните отпадъци при строителство или разрушаване на сгради ще бъдат подходящи за повторна употреба, като ще могат да се вложат при изграждането и ремонта на пътната инфраструктура, също ще могат да се оползотворяват за обратни насипи. Подходящите за рециклиране строителни отпадъци се полагат на предварително раздробяване със специализирана машина. При невъзможност за оползотворяване на строителните отпадъци и запълване на капацитета на площадката, ще бъдат транспортирани до специализирана площадка за събиране,

оползотворяване, третиране и съхранение на строителни отпадъци. Ще се използва съществуващата пътна инфраструктура и няма да има необходимост от изграждане на нови пътища. Местоположението на обекта създава възможност за оптимално използване на техническата инфраструктура на района.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план
Инвестиционното предложение няма връзка с други съществуващи или одобрени с устройствен план дейности. В близост няма други обекти с подобен тип дейност.

4. Местоположение:

ПИ с идентификатор 65677.155.577 на територията на град Свиленград-имота е с площ 92580 м². Имотът, върху който се предлага да се изгради площадка за временно съхранение на строителни отпадъци е с площ 5 442 м² и има достъп до път.

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията:

Не се предвижда строителство на площадката. Не се предвиждат използване на природни ресурси

6. Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. приоритетни и/или опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с води:

Неприложимо

7. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

Не се очаква въздействие по отношение на компонент „въздух“ по време на експлоатация на обекта.

8. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране:

Не приложима

9. Отпадъчни води:

По време на строителството и експлоатацията на обекта няма да се образуват отпадъчни води.

10. Опасни химични вещества

При изпълнение на дейностите няма да се използват или да бъдат налични на площадката опасни химични вещества.

Прилагам: 1. Картен материал, схема, снимков материал, актуална скица на имота и др. в подходящ мащаб.

2. Електронен носител – 1 бр.

3. Документи, доказващи уведомяване на съответната община и на засегнатото население/да имат входящ номер на съответната община/район/кметство/

Дата: 10.09.2019 г.

Уведомител:.....

